

## 扶贫车间助民富



1月15日上午,在郏县薛店镇狮子口村扶贫基地河南喜诺食品有限公司车间里,女工李彩霞正在生产鸡蛋卷。2016年,狮子口村青年王孝甫投资创建了河南喜诺食品有限公司,安排本村30名村民就业,使他们在自家门口就有2500元至5000元不等的月收入。该公司生产的蛋卷、曲奇、月饼、芝麻片等10多种产品销往本省以及北京、上海、广东、浙江、江苏等地,年产值达540多万元。

本报记者 孙书贤 摄

## 冒充警察乱罚款 四名男子被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 昨天,从舞钢市公安局传来消息,该局近日根据群众举报迅速出击,10分钟内将4名拦车索要财物的“假警察”当场抓获。

据舞钢市公安局枣林派出所办案民警介绍,1月11日凌晨1时许,他们接到群众电话报警:有4名警察在枣林镇喜庄村北县道031路段向过往司机拦车罚款收费,且不出具任何手续,也未佩戴执法记录仪,周边也没有停放警车,形迹十分可疑。

拦车收费却不出具任何手续,警方认定,这很可能是一起冒充警察进行招摇撞骗的案件,性质恶劣、影响极坏。枣林派出所民警张丽辉带领辅警王耀辉、禹凯、周东鸽第一时间赶往群众报警投诉路段。经过周密部署、分工协作,出警民警开车前后“夹击”,在枣林镇喜庄村北县道031路段,将正要逃跑的4名“警察”当场抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人彭克某、郭某、彭广某、郭广某对自己冒充警察、以罚款名义向过往司机索要财物的犯罪行为供认不讳。目前,4名犯罪嫌疑人已被舞钢市公安局刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 来电即回

### 河南有线没信号

1月14日,市民耿先生拨打本报热线反映:“我住在市区开发二路北段新领秀·东方明珠小区,1月5日至今,小区河南有线没有信号,影响居民生活。”

就此事,1月15日上午本报热线工作人员与河南有线客服联系,工作人员说:“我们已登记,会安排维修人员尽快与耿先生联系,查找原因,尽快处理。”

### 公交车车次少

1月14日晚,市民杨先生拨打本报热线反映:“我在市区神马大道东段飞宇国际汽贸城公交站点等待乘坐33路公交车到市中心办事,从傍晚5:40左右一直到6:20都没等到33路公交车,最近经常发生这种情况。”

就此事,1月15日上午本报热线工作人员拨打市公交热线,工作人员说:“因车辆故障所致,我们会尽快和市民联系,解释清楚。”

## 假冒同学网恋女友诈骗6万余元 一女子被刑拘

□记者 赵志国 通讯员 孙海州

本报讯 因手头拮据,无力偿还贷款,一女子虚构身份,从男同学处骗取钱财6万余元。市公安局城乡一体化示范区分局经过缜密侦查,成功破获这起诈骗案。1月14日,犯罪嫌疑人何某被依法刑事拘留。

据市城乡一体化示范区办案民警介绍,2020年8月,辖区居民夏某报警称:自己通过微信结交了女友张某,一年来先后给对方转账6万余元,但对方始终回避见面,怀疑自己被骗了。

接警后,分局立即抽调精干警力成立专案组展开调查。据了解,2018年12月底,夏某通过其同学何某推送

的微信信息,结识了女子“张某”,两人在网上相聊甚欢,很快确立男女朋友关系。随后,女友“张某”无休止地索要礼物、钱财,但当夏某提出见面时,却又以各种理由拒绝。

办案民警在调查中发现,“张某”与何某的身份信息高度重合,怀疑两人其实为同一人,为了骗取钱财,专门另外注册了微信账号。为防止打草惊蛇,办案民警让夏某继续与“张某”保持联络。

经过深入分析研判、抽丝剥茧,终于真相大白。原来,夏某的女友“张某”本人并不存在,而是由何某编造并扮演的。其间,何某多次以看病、送礼物、定亲等名义向夏某索要财物。担心骗局败露,何某始终回避

见面,继续编造理由骗取“男友”夏某钱财。

目标锁定后,民警立即行动,1月10日晚在新华区李庄村一出租屋内将何某抓获。

经讯问,何某(女,21岁)供述了自己骗人钱财的犯罪事实。据了解,何某没有固定工作,收入不稳定,拖欠贷款多日未还。当时手头拮据的何某正好碰到男同学夏某,夏某提出让何某帮忙介绍女朋友。何某便心生一计,设下骗局。目前,夏某遭遇诈骗损失的6万余元钱财被警方悉数追回。

1月14日,何某因涉嫌诈骗被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办之中。

# 节约用水 保护青山绿水